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АГЕНЦИЈА ЗА ХРАНА И ВЕТЕРИНАРСТВО 
 

Врз основа на 77 став (4), член 81 став (5), член 84 став (3), член 85 став (5), член 86 
став (4), член 87 став (3), член 88 став (10), член 91 став (3) и член 93 став (3) од Законот 
за ветеринарно здравство („Службен весник на Република Македонија” бр.113/07 и 24/11), 
директорот на Агенцијата за храна и ветеринарство, донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА НАЧИНОТ И 

ПОСТАПКАТА ЗА УВОЗ И ТРАНЗИТ, ЛИСТА НА ТРЕТИ ЗЕМЈИ ОД КОИ Е 
ОДОБРЕН УВОЗ И ТРАНЗИТ, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ВЕТЕРИНАРНО-

ЗДРАВСТВЕНИОТ СЕРТИФИКАТ ИЛИ ДРУГИ ДОКУМЕНТИ ШТО ЈА 
ПРИДРУЖУВААТ ПРАТКАТА СО ЖИВИ ЖИВОТНИ, АКВАКУЛТУРА И 

ПРОИЗВОДИ ОД ЖИВОТИНСКО ПОТЕКЛО, КАКО И НАЧИНОТ И 
ПОСТАПКАТА НА ВРШЕЊЕ НА ПРОВЕРКА И ПРЕГЛЕД ПРИ УВОЗ И ТРАНЗИТ 

НА ПРАТКА СО ЖИВИ ЖИВОТНИ, АКВАКУЛТУРА И ПРОИЗВОДИ ОД 
ЖИВОТИНСКО ПОТЕКЛO(∗) 

 
Член 1 

Во Правилникот за начинот и постапката за увоз и транзит, листа на трети земји од кои 
е одобрен увоз и транзит,  формата и содржината на ветеринарно-здравствениот 
сертификат или други документи што ја придружуваат пратката со живи животни, 
аквакултура и производи од животинско потекло, како и начинот и постапката на вршење 
на проверка и преглед при увоз и транзит на пратка со живи животни, аквакултура и 
производи од животинско потекло („Службен весник на Република Македонија” бр. 53/10, 
86/10, 144/10 и 27/11), во членот 104, по ставот (2) се додава нов став (3) кој гласи: 

„(3) По исклучок на став (2) од овој член, првата страна од ветеринарно-здравствениот 
сертификат за пратките со свежо месо, вклучително и механички обезкостено месо и 
мелено месо од животни од родовите Proboscidea и Artiodactyla, кои потекнуват од 
Кралството Холандија и се наменети за увоз во Република Македонија, треба да е 
изготвена согласно образецот даден во Прилог XXIII Дел А, кој е даден во прилог и е 
составен дел на овој правилник”. 

 
Член 2 

Во членот 110 по ставот (3) се додава нов став (4) кој гласи: 
„(4) По исклучок на став (2) од овој член, првата страна од ветеринарно-здравствениот 

сертификат за пратките со свежо месо од диви зајаци, одредени диви копнени цицачи и 
одгледувани зајаци, кои потекнуват од Кралството Холандија и се наменети за увоз во 
Република Македонија, треба да е изготвена согласно образецот даден во Прилог XXIII 
Дел А од овој правилник”. 

 
 

                                                                 
(∗) Со овој правилник се врши усогласување со Регулатива на Комисијата (ЕУ) бр. 144/2011/ЕУ од 17 
февруари 2011 година за изменување на Регулативата (ЕУ) бр. 206/2010 за листата на трети земји, територии 
или нивни делови одобрени за внес во Европската Унија на одредени живи животни и свежо месо како и 
ветеринарно-здравствените сертификати потребни за истите (32011R0144); Одлука на Комисијата (ЕУ) бр. 
131/2011/ЕУ од 25 февруари 2011 година за изменување на Прилог II на Одлуката 2006/766/ЕК за 
вклучување на Фиџи во листата на трети земји одобрени за увоз на производи од риба за исхрана на луѓе во 
било која форма (32011D0131). 
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Член 3 
Во членот 113 по точката 3) се додава нова точка 4) која гласи: 
„4) По исклучок на точка 2) од овој став, првата страна од ветеринарно-здравствениот 

сертификат за пратките со производи од месо и обработени желудници, мочни меури и 
црева, кои потекнуват од Кралството Холандија и се наменети за увоз во Република 
Македонија, треба да е изготвена согласно образецот даден во Прилог XXIII Дел А од овој 
правилник”. 

 
Член 4 

Во членот 115 по точката 3) се додава нова точка 4) која гласи: 
„4) По исклучок на точка 1) од овој став, првата страна од ветеринарно-здравствениот 

сертификат за пратките со подготовки од месо, кои потекнуват од Кралството Холандија и 
се наменети за увоз во Република Македонија, треба да е изготвена согласно образецот 
даден во Прилог XXIII Дел А од овој правилник”. 

 
Член 5 

Членот 119 се менува и гласи: 
 

„Ветеринарно-здравствен сертификат за увоз 
 

(1) Пратките одобрени за увоз согласно член 118 ставовите (3), (4), (5) и (6) од овој 
правилник треба да бидат придружени со ветеринарно-здравствен сертификат изготвен 
согласно образецот даден во Прилог VII Дел 8 од овој правилник. 

(2) По исклучок на став (1) од овој член, првата страна од ветеринарно-здравствениот 
сертификат за пратките со млеко и производи од млеко кои потекнуват од Кралството 
Холандија и се наменети за увоз во Република Македонија, треба да е изготвенa согласно 
образецот даден во Прилог XXIII Дел Б, кој е даден во прилог и е составен дел на овој 
правилник”. 

 
Член 6 

Во членот 130 по ставот (2) се додава нов став (3) кој гласи: 
„(3) По исклучок на ставот (2) од овој член, првата страна од ветеринарно-

здравствениот сертификат за пратките со колаген и сиров материјал за производство на 
колаген наменет за исхрана на луѓе, кои потекнуват од Кралството Холандија и се 
наменети за увоз во Република Македонија, треба да е изготвена согласно образецот даден 
во Прилог XXIII Дел А од овој правилник”. 

 
Член 7 

Членот 140 се менува и гласи: 
 

„Издавање на ветеринарно-здравствен сертификат за увоз за црева 
 
(1) При увоз пратките со животински црева од трети земји треба да бидат пропратени 

со ветеринарно-здравствен сертификат изготвен согласно образецот даден во Прилог VII 
Дел 15.1 од овој правилник.  

(2) По исклучок на ставот (1) од овој член, првата страна од ветеринарно-здравствениот 
сертификат за пратките со животински црева, кои потекнуват од Кралството Холандија и 
се наменети за увоз во Република Македонија, треба да е изготвена согласно образецот 
даден во Прилог XXIII Дел А од овој правилник”. 
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Член 8 
Во членот 148 по ставот (4) се додава нов став (5) кој гласи: 
„(5) По исклучок на ставовите (1) и (4) од овој член, првата страна од ветеринарно-

здравствениот сертификат за пратките со месо, мелено месо и механички одвоено месо од 
живина, како и производи од живина, кои потекнуват од Кралството Холандија и се 
наменети за увоз во Република Македонија, треба да е изготвена согласно образецот даден 
во Прилог XXIII Дел А од овој правилник”. 

 
Член 9 

(1) Во Прилогот VI Дел 1, точката „IVb”, се менува и гласи:  
„стада кои се официјално слободни од ензоотска бовина леукоза (ЕБЛ), за потребите за 

извоз во Република Македонија на живи животни, сертифицирани во согласност со 
образецот BOV-X и BOV-X-EU”. 

(2) Во Прилогот VI Дел 4, Листата на трети земји од кои се врши увоз на свежо месо од 
животни од родовите Proboscidea и Artiodactyla, се заменува со нова Листа, која е дадена 
во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

(3) Во Прилогот VI Дел 8Б, Листата на трети земји од кои се врши увоз на производи од 
риба за исхрана на луѓе во било која форма, се заменува со нова Листа, која е дадена во 
Прилог и е составен дел на овој правилник. 

 
Член 10 

(1) Во Прилогот VII Дел 1, обрасците на ветеринарно-здравствени сертификат „BOV-
X” и „BOV-X-ЕU” се заменуваат со нови обрасци, кои се дадени во Прилог и се составен 
дел на овој правилник. 

(2) Во Прилогот VII Дел 6, образецот на ветеринарно-здравствен сертификат „MP-PR” 
се заменува со нов образец, кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник. 

(3) Во Прилогот VII Дел 8, во образецот на ветеринарно-здравствен сертификат „HTB”, 
англискиот наслов се менува и гласи: 

„Health certificate for dairy products derived from milk of cows, ewes, goats and buffaloes 
for human consumption from third countries or parts thereof authorized in Annex VI Part 7 
column B of in of  Book of rules* and /or equivalent column B, Annex I to Regulation (EU) No. 
605/2010 intended for importation in to the Republic of Macedonia”. 

(4) Во Прилогот VII Дел 8, во образецот на ветеринарно-здравствен сертификат „HTB”, 
во точката I.21, фуснотата (4), се брише. 

(5) Во Прилогот VII Дел 18, во образецот на ветеринарно-здравствен сертификат 
„POU”, во Дел II – Сертификација, насловот се менува и гласи: 

„Месо од живина/ Poultry meat”. 
 

Член 11 
Одредбите од член 10 став (1) и (2) на овој правилник ќе отпочнат да се 

применуваат од 1 јуни 2011 година.  
 

Член 12 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”. 
 
Бр. 11-365/4 

6 мај 2011 година                                       Директор, 
  Скопје                                          Дејан Рунтевски, с.р. 
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